“Поп Ћира и поп Спира“ Стеван Сремац – тест

1. Чији мачак прави проблеме у комшилуку?
 поп Спирин                     поп Ћирин
2. За који празник везујемо Меланијину и Перину свадбу?
 За Видовдан           За Божић            За Цвети              За Нову годину
3. Која девојка је млађа, Јула или Меланија?
 Јула                 Меланија             Није познато.
4. Да ли се Меланија бави кућним пословима?
 Не                         Да
5. Јула се удала за Шацу једног лепог празничног дана. Који празник је у питању?
 Ђурђевдан           Ускрс                Свети Сава              Преображење
6. Ко је сеоски телеграф?
 попадија Перса                            фрау Габријела
 Аркадије црквењак                     попадија Сида
7. Ко је помогао попу Спири да замени Ћирин зуб коњским зубом?

 Шаца
 Аркадија
 Спирина жена

8. Шта ће Шаца да студира?

 журналистику
 хирургију (стоматологију)
 филозофију
 право

9. Ко је појео пуну корпу крофни?

поп Ћира
 Шаца
 Аркадије
 поп Спира

10. Писац не жели да нам каже име села у којем се радња овог дела одвија. Ипак, знамо да је село из:

 Бачке
 Срема
 Баната

11. Ко живи у срећном браку?

 Меланија и Шаца
 Шаца и Јула
 Меланија и Пера
 Пера и Јула
12. Чија ћерка говори немачки језик и свира клавир?
 Не зна се            Поп Ћирина                   Поп Спирина
13. Радња овог романа се дешава у:

 Београду
 Војводини
 Крагијевцу
 Шумадији
 Пироту



14. Означи тачне тврдње.
 Поп Ћирин надимак је поп Кеса.
 Поп Спирин надимак је поп Хала.
 Поп Спирин надимак је поп Кеса.
 Поп Ћирин надимак је поп Хала.
15. У последњој глави Пера среће Јулу након много година. Колико Јула има деце, а колико Меланија?
 Немају децу.
 Јула четворо, Меланија ниједно.
 Јула једно, Меланија четворо.
16. Како је поп Спира прошао на суду?
 Кажњени су и поп Ћира и поп Спира
 Није кажњен
 Кажњен је
17. Са којим цвећем је учитељ Пера упоредио Меланију?
 ружом
 лалом
 орхидејом
 зумбулом
[bookmark: _GoBack]18. Ко се девојка удала за учитеља Петра?
 Није се оженио
 Меланија
 Јула
